

犯保協會臺北分會2015關懷感恩聯誼晚會

【本刊訊】為陪伴被害人及其家屬走出傷痛，財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺北分會特於2月3日，假國軍英雄館舉辦「2015關懷、感恩、聯誼年終晚會」，邀請被害人及其家屬250人參加，希望藉由社會大眾的關心，讓被害人感受到人間處處有溫暖，進而激勵被害人走出心中傷痛的陰影，感恩曾經幫助人及關懷更需要幫助的人。

本次活動(一)「頒發永瑞慈善事業基金會獎學金予家屬代表」，一方面鼓勵其努力求學，另一方面呼籲社會各界投入人力、物力等資源，共同關心犯罪被害人生活重建，成為被害者支持團體、堅強的後盾。活動(二)醫生人表演唱歌…等藝術表演，節目之高潮，藉由家屬與志工等團體的互動，

展現生命的多樣、熱情與活力，使參與者交流情感，感受心靈的鼓勵與支持。

協助被害家庭渡過年終歲末，喚醒社會大眾重視犯罪被害人重建的議

題。關心被害人的工作，是需要社會上熱心公益的善心人士一起來參與的，無論是出錢出力、長期贊助各項活動、認養資助生活困難的被害家庭，甚至給予被害人心理上的支持與關懷，這份善行義舉皆功不唐捐。



羅部長勉勵士林地檢署承辦空難同仁辛勞

【本刊訊】法務部部長羅瑩雪及臺灣高等法院檢察署檢察長王添盛於2月11日下午至臺灣士林地方法院檢察署勉勵承辦復興航空空難的同仁。

羅部長表示：復興航空公司臺北空難事件發生後，持續密切關注搶救進度，更看見士林地檢署於第一時間在檢察長林朝松率領下，各檢察官同仁於相驗工作及刑事責任偵辦上的努力付出與辛勞。無論是澎湖空難事件、高雄氣爆事件或其他食安事件，承辦同仁不分彼此投入工作、不爭功、不諉過，充分發揮工作效率；與其他地檢署、其他部會或民間團體也都是合

作無間。災難事件發生時，雖不見得有刑事犯罪的問題，但大家在現場的指揮調度、對家屬的安慰關懷等事項在第一時間也都做得很好，並注意每一個環節及填補不足之處，地檢署除了負責刑事犯罪偵辦外，也顧及許多人性的關懷，在法律諮詢服務及犯罪被害保護等方面默默付出，讓人最感欽佩與了不起。

士林地檢署檢察長林朝松感謝羅部長、王檢察長於百忙中抽空前來勉勵士林地檢署同仁，同時感謝該署每位同仁不分彼此的通力合作，尤其近日天氣寒冷，留守在空難現場及臺北市立第二殯儀館的同仁更是辛苦，有些同仁於事發第一天開始，甚至持續三天未休息，而此次相驗能非常順利，更要感謝法醫研究所及臺北、新北、桃園、基隆、苗栗地檢署各機關法醫不眠不休的支援，以及內政部警政署刑事警察局在現場協助DNA的採集與鑑識，希望能迅速比對往生者身

分，而高檢署王檢察長在這段期間也不斷地給予提醒與指示，讓整個相驗程序非常順利。

羅部長也再次表示：工作上努力的成績除了是對自己的肯定，發掘工作的意義之外，也是對國家社會一個很好的示範，凡事應該要做到應盡的本分，努力做到無愧於心，自己也能心安理得。最後，羅部長更提醒士林地檢署同仁要注意自己的身體健康，並致贈二箱蘋果慰勞同仁。



小 啟

原訂於2月20日出刊之2737期，適逢農曆春節，循例順延一期，至2月27日出刊，敬請讀者諒察。在此並向讀者拜個早年，恭祝大家羊年諸事好運，萬事如意。